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                                                                       Чтобы иметь право учить, 
                                                                       надо постоянно учиться самому.
                                                                       И я учусь.

Я, Ильясова Роза Рахмановна, родилась 14 ноября 1977 года в с. Ножай – Юрт Ножай – Юртовского района ЧИАССР. В 2014 году я окончила Гудермесский педагогический колледж им. С.С-А. Джунаидова.
 Работаю  в ГБДОУ «Детский сад № 1 «Малх» с. Билтой – Юрт Гудермесского  муниципального района,  воспитателем в старшей группе «Звездочка». 
Мое детство было ярким, радостным, наполненным заботой и вниманием.
Оглядываясь назад, я думаю: было ли оно счастливым? Да, у меня было счастливое детство, красивые игрушки, красивые наряды, но мне чего-то не хватало. И только много лет спустя, когда я сама стала мамой, я поняла, что по -настоящему счастлив только тот человек, который в детстве испытал любовь обеих родителей, отца и матери. Моя мама воспитывала меня одна. В наше время таких семей очень много.  Большинство таких  детей вырастают эгоистами.
Мне повезло, потому что меня воспитывали дедушка и бабушка. Бабушка учила меня нашим обычаям и традициям, а дедушка у меня был  ветераном войны, он всегда рассказывал мне о том,  как они воевали за Родину. Я всегда слушала   его рассказы, как он с гордостью говорил о своих друзьях, о подвигах. Своими рассказами мой дедушка научил меня с детства любить свою Родину. За что я ему благодарна.
Свою работу, в качестве воспитателя я начала с 2011 года. Мне и в голову не приходило, что когда-то я стану воспитателем детского сада. И вообще, всегда боялась публичных выступлений, хотя всегда восхищалась теми, кто красиво выступает перед большой аудиторией. И когда мне в руки попалась книга             Д. Корнеги, и стала ее читать, я начала внутренне меняться. Д. Корнеги стал моим путеводителем. Сейчас я уже шестой год работаю воспитателем, и я многому учусь, стараюсь узнавать и не отставать от важных событий в области дошкольного воспитания. На работе ежедневное самообразование в общении с коллегами, детьми, родителями. Каждый день я что – то планирую, реализую, показываю, общаюсь. Работа с детьми  имеет свою особенность. Здесь необходимо быть старшим другом. Другом умеющим, знающим. Способным помочь и научить. Я стараюсь быть для детей другом, к каждому найти свой подход, понять индивидуальность каждого, чтобы не только дать им новые знания о жизни, но и воспитать положительные отношения к окружающему их миру, к самому себе. 
 Участвуя в конкурсе «Лучший педагог» я буду представлять свою работу по нравственно -  патриотическому  развитию.
Цель моего направления: воспитание патриотических чувств дошкольников на основе ознакомления с культурой и историей нашей народа. 
Спросите, почему я выбрала эту тему? Отвечу…
С самого раннего возраста мы учим детей быть честными, правдивыми, любить Родину, дорожить друзьями. Мне нравится наблюдать за поведением детей, как по – разному они относятся друг другу, животным, игрушкам. Все больше убеждаюсь в том, что светлые, добрые чувства нужно воспитывать в детях постоянно. Часто читаю детям книги о животных, о природе, о Родине, сказки и т.д., а затем вместе с детьми делаю выводы о прочитанном. Дети учатся добру, осуждают зло, оценивают поступки людей. На занятиях, прогулках, во время экскурсий я часто рассказываю детям о памятных местах, о почетных людях нашей Родины, провожу тематические занятия, читаю стихи, воспитывая у детей патриотические чувства. Я выбрала эту тему не потому, что она мне нравится, а потому что она необходима для наших детей. Если ребенка приучить с раннего возраста любить и беречь свою Родину он никогда не отвернется от нее. В дальнейшем он будет радовать своими достижениями свой народ.
     Ярким примером для меня является первый президент ЧР Ахмад-Хаджи Кадыров, герой России, настоящий патриот который, безмерно любил свою Родину, свой народ и отдал свою жизнь за благо и процветание отечество. Это его слова: 
Сан Даймохк – сан деган илли!
Хьол мерза стом, хьовха хиллий?
Дерриге чулоцу ахь:
Доьналла, аьхналла, яхь…
Примером для подражания является его сын глава ЧР Кадыров Рамзан Ахматович.
Это благодаря ему, его четкому умелому руководству, неустанному труду наша республика стала мощной, красивой и процветающей.
    В своей работе воспитывая юное поколение ЧР, я стараюсь воспитывать достойных продолжателей таких великих людей. Родина. Отчизна. Дом родной. Зов отцов… Все это для меня свято, кровно и очень дорого. Может поэтому в своей практической работе я большой акцент делаю на патриотическое воспитание детей. Человек должен знать свои корни, он обязан знать историю своих предков, откуда он родом. И с малых лет понимать, чувствовать духовную близость и родство с отчим домом.
    Я считаю большим достижением, когда ребенок дошкольного возраста, знает, в какой республике он живет, знает символы своей республики, знает их значение.
 В заключении я хочу сказать, каждый человек, который посвятил себя  работе с детьми, должен  воспитать добрых, трудолюбивых, честных и преданных своей Родине граждан. Мало любить свою родину, надо трудиться, чтобы приумножит его и увеличить его силу.
Каждый день я буду  учить воспитанников, любить и беречь свою Родину. 
Я безмерно счастлива, что имею причастность к воспитанию подрастающего поколения Чеченской Республики.
